


Az olvasni szeretők régóta hiányolnak egy olyan 
kézikönyvet, amelyből könnyen, gyorsan tájéko­
zódhatnak a kortárs magyar irodalom világában.

A különleges tudakozó sem tudja megmon­
dani, milyen állomásai voltak Hajnóczy Péter 
rövid életének vagy Száraz György pályájának. 
Ha valaki Déry Tibor késői korszakáról akar va­
lamit megtudni, kénytelen a könyvtári katalógu­
sokat böngészni, vagy monográfiákat bújni - 
minimális, de alapvető információkért.

Hol és mikor született Csurka István? Mi­
lyen »bejegyzett munkahelyei" voltak Weöres Sán­
dornak vagy Illyés Gyulának? Mindannyian is­
merjük Sütő András könyvének címét: »Itt állok, 
másként nem tehetek..." - de írt-e ilyen című mü­
vet a neves erdélyi író? És mit tudunk a sikeres 
szerzőként számon tartott csehszlovákiai Grendel 
Lajosról, vagy a József Attila-díjjal is kitüntetett 
jugoszláviai Gion Nándorról?

Dalos György, Eörsi István és Petri György 
jó néhány művéről csak azt lehetett tudni, hogy 
»léteznek" - de azok »címleírásához" esetleg még a 
bibliotékák zárt anyagában sem lehetett hozzá­
jutni. S ugyanígy alig-alig lehetett tudomásunk 
arról, hogy Nyugat-Európában és a tengerentúl az 
emigráns »nagy öregek" mellett - példaként említ­
hetnénk Márai Sándor, Cs. Szabó László, Faludy 
György nevét - felnőtt egy új irodalmi nemzedék.
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Hogy az egyes írók alkotói világa »ezoteri­
kus" vagy »realista", hogy az egyes művek vagy 
életművek milyennek értékelhetők és miként 
kategorizálhatók, döntse el az irodalomtudomány 
- vagy Ön, kedves Olvasó. Ha az érdekli, hogy 
miről szól X. Y. Ilyenésilyen című kötete, olvassa 
el a könyvet.

Ha viszont információkra van szüksége; 
konkrét tényekre, egy életpálya biográfiai és bib­
liográfiai adataira kíváncsi - akkor csak kislexiko­
nunkhoz érdemes segítségért fordulnia.

A Magvető Könyvkiadó ugyanis - eleget 
téve az Ön jogos és sürgető igényének - közreadja 
azt a könyvet amelyből könnyen és gyorsan tájé­
kozódhat. Erdeklődésfelkeltés, alapismeretek 
közlése, hiánypótlás: célunk »mindössze" ennyi.

Az általunk adott segítség: 
használható minimum.

Minimum, de használható!

Ajánljuk tehát ezt a kislexikont a diákoknak »min­
den szinten": általános iskolásoktól kezdve az 
egyetemi hallgatókig, tudásszerzésre és szórako­
zásra egyaránt.

Ajánljuk a pedagógusoknak - s nemcsak az 
»irodalomszakosoknak". Az előbbiek könnyen, 
gyorsan utánanézhetnek benne egy-egy alapinfor-



mációnak, az utóbbiak szinte érdekes olvasmány­
ként lapozgathatják.

Ajánljuk a Kortárs magyar írók kislexikonét 
a könyvszakmában dolgozóknak, a könyvekkel 
hivatásszerűen foglalkozóknak.

Ajánljuk a könyvterjesztőknek, mint "kiváló 
árut". A könyvesbolti eladóknak, mint a vásárlók 
többségének kínálható alapművet s mint szak­
májukat is segítő információgyűjteményt. A 
könyvtárosoknak, mint nélkülözhetetlen kézi­
könyvet.

Ajánljuk a lap- és könyvkiadói szerkesz­
tőknek, kritikusoknak és recenzenseknek: 
haszonnal forgathatják munkájukat megkönnyítő, 
kíváncsiságukat kielégítő, esetleg felkeltő adat­
forrásként.

Ajánljuk természetesen az íróknak - hiszen 
kislexikonunk segítségével például könnyen utá­
nanézhetnek a pályatársak, «az elődök" s az 
»utódok" munkásságának.

De mindenekelőtt az Ön könyvespolcára szánjuk 
ezt a könyvet, kedves Olvasó!

KORTÁRS MAGYAR ÍRÓK KISLEXIKONA 
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